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Из истории МОУ Гуровской средней общеобразовательной школы.

Первые сведения о школе в х. Гурове нам дали старожилы 1990-1991 г. г. 

Известно, что в 1912 г. было построено здание школы (теперь там находится СДК) деревянное, которое вскоре было обложено красным кирпичом. В 1912 г. в хуторе насчитывалось примерно 300 дворов. Хутор был большой, и детей по в школу по тогдашним временам ходило много. Если учесть, что не все дети имели возможность посещать школу, а в хуторе была начальная (1-4 классы) школа, то ее посещали около 60 человек. В каждый из классов ходили дети разного возраста. 1-4 классы посещали дети от 8 до 14 лет. Школа содержалась на средства хуторского станичного общества. Сами учащиеся и их родители обеспечивали школу топливом, производили ремонт. Также общество обязано было доставлять в школу грамотных учителей, обеспечивать им питание, отопление и ухаживать за их личным хозяйством.

  В конце 20-х начале 30-х г.г. из-за тяжелого материального положения многих семей школу посещало мало учеников. Занятия в этих классах велись непостоянно. В голодные 1933-1935 г.г. детская смертность была высока. Тогдашние волостные (Ольховская волость) власти старались хотя бы немного поддержать силы детей. На сегодняшнем месте жительства Филипповой М. В. была организована столовая для детей, где ребятишки могли хотя бы раз в день получить кусок хлеба и горячего взвара. Однако были случаи смерти детей от голода даже во время занятий в школе. Только в конце 30-х г.г. положение с обучением детей улучшилось.    
      Школьные годы не забываемы, но особенно волнующими и тревожными они стали для учеников военных лет. Все трудоспособное мужское население с. Гурово ушло на фронт. Дома остались женщины, дети и старики. Но занятия в школе не прекращались даже в это тяжелое время.

    В военное время школу возглавляла Валоватова Александра Михайловна, совмещая должность директора с должностью учителя начальных классов.

Учителем начальных классов также в то время была Фирсова Нина Филипповна. Другая учительница Гуровской начальной школы Шавалова Валентина Филипповна в 1942 году ушла на фронт, но будучи ранена в ногу вернулась домой в 1943 г.    

      В 1943 г. в школу прибыла новая учительница Ситкина Мария Павловна. Жена погибшего офицера. Потеряв по дороге ребенка (девочка умерла), из г. Бреста она приехала на родину мужа. Поселившись у своей свекрови, оно долгое время проработала в школе.

     Во время войны и в послевоенное время тетрадей не было, писать учились на газетах, которые в то время являлись большим дефицитом. Кроме газет использовали старые книги. Чернила также были непозволительной роскошью, их заменяли соком крушины.    Учебников в достаточном количестве тоже не хватало. В школьной библиотеке учебник выдавался один на улицу. 
     В военное время, когда наши войска обороняли г. Сталинград, половину здания школы занимал военный госпиталь. Вход в госпиталь был отдельным и занимал учительскую, комнату для проживания учителей и южный (большой класс).

    Учащиеся занимались в Северном классе (здесь размещались сразу два класса), в среднем классе, и небольшой комнатке. 

   Дети делились с ранеными своими обедами, а иногда из дома специально для них несли продукты, приготовленные родителями, выступали с самодеятельными концертами. Ведь в каждой семье кто-то находился на фронте. Раненые солдаты проявляли отеческую заботу о детях.

   1945 г. Долгожданная Победа. Село встречало победителей и оплакивало не вернувшихся с поля боя. Вернувшиеся с поля боя, возвращались к своим мирным профессиям. Родина залечивала свои раны. Много работы было и у учителей. С двойной энергией взялись они за свое благородное дело. Учителя воспитывали своих учеников на великих примерах войны, учили мужеству и героизму. 

    После окончания войны директор – Валоватова Александра Михайловна уехала в г. Фролово. Вразное время  школу возглавляли бывшие фронтовики Фирсов Александр Фиактистович , Кононов Петр Семенович, Денисов Николай Илларионович.

    Жизнь продолжалась. Школа выпускала юношей и девушек, и каждый из них находил свое место в жизни.

    В 1950 году школа стала Гуровской семилетней школой. До этого времени дети желающие закончить семилетку ходили в Киреевскую школу.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

     В 1959 году в школе был открыт 8-й класс и школа стала называться Гуровской восьмилетней школой – директором являлся Денисов Николай Илларионович

    С 1962 г. началось строительство нового здания Гуровской школы, председателем колхоза являлся Алыхов Михаил Самуилович, но ранняя смерть от полученных на фронте ран не позволила ему довести это благородное дело до конца.

Достраивалась школа уже при другом председателе, нашем знаменитом земляке, волгоградском писателе Скачкове Викторе Назаровиче.

В 1966 г. новое здание школы было построено, строилось оно более трех лет, и осенью 1966 г. ученики и учителя переселились из двух зданий восьмилетней школы в новое здание.

    К сожалению, совсем недавно, 12 января этого года Виктор Назарович ушел из жизни. Он прожил трудную, но вместе с тем очень яркую жизнь. Родился он в 

х. Киреево. Мальчишкой остался без родителей, которых репрессировали в 1942 г. В хуторе окончил семилетку, в Ольховке – среднюю школу. В это же время начал писать стихи и публиковаться в районной газете. После школы Виктор Назарович занимался комсомольской работой, а в 1955 г. поступил на агрономический факультет Волгоградского сельхозинститута, после окончания которого начал работать главным агрономом в колхозе «Победа», и уже через год стал его председателем.

 В разные периоды жизни он занимал различные руководящие посты, а когда были учреждены журнал «Нива» и газета «Крестьянское слово», стал их главным редактором. Многочисленные очерки, рассказы, повести и романы В. Н. Скачкова нашли отклик в сердцах земляков, были поняты и приняты российскими читателями. Вот его эпиграф к книге «Дорога через Бруны»: «Тем кто родился незадолго до Великой Отечественной войны, кто в конце 50-х вошел в жизнь, готовый принять дела и заботы, тех кто сломал хребет фашизму и поднял страну из разрухи, посвящаю эту повесть». 

  В повести Скачков описывает своих сверстников в годы войны, используя местный материал.

Последнюю книгу, «Избранное», Виктор Назарович ждал особенно: сопротивлялся болезни, часто просто забывал о ней, не сомневался, что скоро возьмет заветный сигнальный экземпляр в руки… Книга вышла. Романы «Нашествие солнца», «Перевал», «Гришухина падина» и повесть «Прасковьин хутор» под общей обложкой увидели свет 12 января, в  день его смерти. Перелистать долгожданную итоговую книгу Скачков не успел.

В разные годы Гуровскую восьмилетнюю школу возглавляли опытные и талантливые педагоги-директора:

Чулкова Ольга Ивановна

Самолаева Тамара Васильевна

Дорожкина Валентина Степановна

Голенева Галина Владимировна             

Тараненко Виктор Николаевич

Мельникова Наталья Григорьевна

    В 1987 г. было построено еще одно школьное здание для начальных классов. 

В этом же году (1987 г.) в Гуровской школе был открыт 9-й класс, а в 1988 году Гуровская восьмилетняя школа была переименована в Гуровскую среднюю школу, возглавил которую Тараненко Виктор Николаевич.

    В 1998 г. Директором школы вновь была назначена Мельникова Наталья Григорьевна, которая возглавляет коллектив учителей и учеников по сегодняшний день. 

