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      Муниципальное образовательное учреждение Гуровская средняя общеобразовательная школа Ольховского муниципального района Волгоградской области х. Гурово,  улица Центральная 22, лицензия № 266072, регистрационный номер 135 от 17.03.2008 года. Школа имеет Свидетельство о государственной аккредитации № 242 от 30.05. 2008 года.
    Высшим коллегиональным  органом управления является Совет школы, в состав которого входят общественность села, родители, учителя, учащиеся школы. В школе работает Родительский Комитет, Педагогический Совет школы, налаживается работа Попечительского Совета школы

На внедрение образовательной программы нашего образовательного учреждения  оказывает негативное влияние удаленность  Отдела по образованию на расстоянии 30 километров. Учащиеся нашей школы  проживают в двух населенных пунктах хутора Гурово и села Новоольховка. Ежедневно осуществляется подвоз 19 учащихся, что составляет некоторую трудность, не всегда своевременно поступают денежные средства на ГСМ, на питание учащихся. В зимнее время имеет место срыв занятий из – за  заносов дороги снегом.Несмотря  на все трудности, учебный процесс проводится по запланированному учебному плану, режим работы школы выполняется, в школе тепло, светло, уютно. Не бывает случаев  не выполнения школьных программ по предметам.
  В МОУ Гуровской школе ведется работа по предпрофильному образованию, учителя – предметники прошли курсовую переподготовку по преподаваемым предметам, разработали эллективные курсы, введены портфолио как учащихся школы, так и учителей. В настоящее время 3 педагога проходят курсовую переподготовку для работы в профильных классах.
  Здание нашей школы было построено в 1966 году, хозспособом  колхоза « Победа». За годы существования школы не производилось ни одного капитального ремонта. В 1988 году школа получила статус среднего образовательного учреждения. Первый выпуск был в 1990 году учащихся из десятого класса и вот уже за 18 лет  школа выпустила 113 учеников / имеется в виду только выпускники 11 класса / Из числа выпускников 11 – го класса высшие учебные заведения окончили или учатся 46 учащихся  - 41 %, среднее специальные учебные заведения окончили или учатся 37 учащихся – 32 %. В 2007 – 2008 учебном году  в 11 классе обучалась 1 ученица, которая продолжает свое образование в Волгоградском колледже. 9 – ый класс окончили 5 учащихся,  все они поступили и обучаются в колледжах города Волгограда.
   В настоящее время в школе обучается 66 учащихся, средняя наполняемость классов 6 – 7 человек. За последние годы резко сократился контингент учащихся, большое влияние оказывает переезд родителей в более крупные населенные пункты, так как нет работы, не строится жилье, нет перспективы.
   Коллектив родителей – это граждане в основном имеющие основное общее образование. Большинство родителей не имеют постоянного места  работы, живут в основном за счет подсобных хозяйств или помощи родителей – пенсионеров. Всего 51 семья, 40 семей полных и 11 семей не полных. В школе обучаются 2 - ое опекаемых детей, все они живут в хороших условиях и хорошо учатся.
   В МОУ  Гуровской СОШ  работает сплоченный коллектив, который состоит из 24 человек. 17 педагогов и 7 человек обслуживающего персонала.

Из 17 работающих педагогов -  14 имеют высшее образование, 3 – среднее специальное.

Учитель химии и биологии Шкорт Ольга Тимофеевна имеет высшую категорию.

1 – квалификационную категорию имеют 6 учителей – учитель технологии Галиуллина Елена Геннадьевна, 
учитель истории и обществознания Гордеева Валентина Геннадьевна, 
учитель географии Рыбкина Зинаида Борисовна, 

 учитель физики и математики Князева Наталья Кирилловна,  

учитель начальных классов Картушина Надежда Семеновна, 

 воспитатель группы продленного дня Орлова Мария Павловна.

2 – квалификационную категорию имеет учитель иностранного языка Шандараев Сергей Александрович. 

 Администрация школы имеет 1 квалификационную категорию как руководители.

  Труд учителя русского языка и литературы Голеневой Галины Владимировны  отмечен Орденом Славы 3 степени. За высокий безупречный труд  4 учителя отмечены Грамотами Министерства – Ситкина Лариса Петровна – учитель русского языка и литературы, Голенев Владимир Александрович – учитель физического воспитания, Шкорт Ольга Тимофеевна – учитель химии и биологии, Мельникова Наталья Григорьевна – директор школы. Средняя оценка компетентности учителей составляет – 49%. 

  В 2008 году учителя школы прошли курсовую переподготовку для работы в профильных  классах, Шкорт  О.Т. по химии, Гордеева В.Г. по истории, Рыбкина З.Б. по географии , в настоящее время  проходит курсовую переподготовку при Волгоградском  ИПК учитель физики Князева Н.К.В течении всего учебного года методическая работа была направлена на реализацию задач , поставленных отделом по образованию Администрации Ольховского муниципального района, АМЦ и самим образовательным  учреждением. 
   Методическое объединение классных руководителей, которое возглавляла Голенева Галина Владимировна, рассмотрело вопросы связанные с воспитательным процессом.

    В 2007 – 2008 учебном году проводилась работа по предпрофильной подготовке учащихся  9 – го класса. С учащимися  9 – го класса проводилась диагностическая , информационная работа, а также элективные курсы,  были введены портфолио. Кроме того были введены портфолио во всех классах . Уделялось большое внимание не только курсовой переподготовке педагогических кадров, но и велась работа по аттестации учителей.  

1 – квалификационная категория была присвоена по должности « Учитель» учителю истории и обществознания Гордеевой Валентине Геннадьевне, 
учителю географии Рыбкиной Зинаиде Борисовне.  

Шандараеву  Сергею Александровичу – учителю иностранного была присвоена  2 –ая квалификационная категория.
    Переход на предпрофильную подготовку предусматривает изменение традиционного подхода в оценивании знаний  и умений, полученными учащимися в образовательном процессе, а также в оценивании качества воспитанности.

    Все учителя школы имеют индивидуальные планы самообразования и повышения квалификации. В школе работает много опытных педагогов, которые стабильно показывают хорошие результаты работы – это Голенева Галина Владимировна, Ситкина Лариса Петровна, Шкорт Ольга Тимофеевна, Князева Наталья Кирилловна, Галиуллина Елена Геннадьевна на своих уроках демонстрируют высокое мастерство, методическую грамотность, применяя нестандартные формы уроков, групповую работу, осуществляют дифференцированный подход в обучении учащихся школы. 
    В нашей школе работает молодой специалист – учитель иностранного языка. С ним ведется большая наставническая работа. Ему предоставлен методический день, так как он является студентом – заочником Волгоградского государственного педагогического университета.

     Учащиеся нашей школы постоянно принимают активное участие  в проводимых районных олимпиадах, постоянно занимая призовые места:

     1 – ое место по русскому языку – Кравчук Мария – ученица 8 – го класса

                           по   химии – Филиппова Ирина – ученица  9 –го класса
                            по химии -  Кравчук Мария – ученица 8 – го класса

     2 – ое место по иностранному языку / немецкий язык / - Бузурлуй Кристина – ученица 8 – го класса.

     3 – ое место по русскому языку – ученик 8 – го класса Рябов Анатолий.

Перед началом нового учебного года комиссией по проверке готовности школ к новому учебному году была отмечена хорошая работа наших учащихся на учебно – опытном участке.    Было предложено нашей школе принять участие в областном смотре – конкурсе учебно – опытных участков. Галиуллина Елена Геннадьевна – заведующая учебно – опытным участком совместно с учащимися школы оформили соответствующие документы. Ждем результатов.
   На конец 2007 – 2008 учебного года в школе было 65 учащихся. Из них учебный год на 

« 5» окончили -6 учащихся :

Карпова Алина – ученица 3 –го класса; 
Арсентьева Вика – ученица 4 –го класса,

Донцова Юля – ученица 4 –го класса,

Карпов Антон – ученик 5 -го класса,

Голенева Настя – ученица 5 –го класса. – что составило 10 % процентов, на  « 4» и « 5» 

26 учащихся , что составило 44,4 % .Условно была переведена в 7 – ой класс одна ученица, то успеваемость составила 100 %.
    В 2007 – 2008 учебном году в воспитательной работе были поставлены следующие задачи:

1.Воспитательную работу строить в соответствии с районной программой « Здоровье» 

2.Способствовать укреплению физического здоровья учащихся, их физическому развитию, поэтому по мере возможности старались принимать активное участие во всех проводимых  районных мероприятиях по спорту и в школе проводились ДНИ ЗДОРОВЬЯ.
Была продолжена работа по патриотическому воспитанию учащихся, уважения к историческому прошлому родного края и нашей Родины. Проводилась определенная работа по профилактике  вредных привычек. Система внеклассной и внешкольной работы имеет сложившуюся структуру , позволяющую осуществлять взаимосвязь Администрации школы со всеми звеньями воспитательного процесса. Налажена тесная связь в работе воспитательного процесса с  сельским Домом Культуры, а также с сельской библиотекой.

  В течении всего учебного года велась кружковая работа – работало 4 кружка – спортивная секция / руководитель ГОЛЕНЕВ  ВЛАДИМИР  АЛЕКСАНДРОВИЧ / не раз отмечались наши волейбольные команды мальчиков и девочек, также хорошо работал краеведческий кружок / руководитель педагог дополнительного образования / ФОКИНА  НАДЕЖДА  ГРИГОРЬЕВНА  / Очень много интересного узнали дети,  занимающиеся  в экологическом кружке / руководитель учитель технологии ГАЛИУЛЛИНА  ЕЛЕНА  ГЕННАДЬЕВНА / Научились шить девочки посещающие кружок « Кройки и шитья» / руководитель педагог дополнительного  образования  ШИЛИНА  НИНА  АЛЕКСЕЕВНА / Кружковая работа в школе способствует всестороннему развитию детей с учетом их интересов и познавательных потребностей. Воспитательная работа в школе построена так, чтобы в месяц проводилось не более двух общешкольных  мероприятий, все они соответствуют определенной тематике:
- сентябрь –   праздник Осени,

-октябрь – День учителя, День здоровья,

-ноябрь – декабрь подготовка  и проведение Новогодних праздников,

-февраль – празднование победы под Сталинградом и День защитников Отечества,

-март – Международный женский день 8 – го марта,

-апрель месячник по профилактике наркомании и табакокурения  ,

-май – День Победы, последний звонок, окончание учебного года.

  В школе работает пионерская организация « Патриот», которая объединяет ребят с 5 –го класса по 7 –ой классы / пионерская вожатая СОКОЛОВСКАЯ НАДЕЖДА ИВАНОВНА/
Главная задача – включение пионеров и ребят, разделяющих их взгляды, гуманистические и общественно – полезные дела. В течении года проводились пионерские сборы , проводился месячник « Добра», операция « Обелиск».

  В нашей школе организовано горячее питание учащихся. Большая  заслуга в организации питания завхоза школы ПОЛТАВЕЦ ЗИНАИДЫ АНАТОЛЬЕВНЫ и школьных поваров КАДЫКОВОЙ  РАИСЫ  МОИСЕЕВНЫ  и  ВИВЧАР  ОЛЬГИ  НИКОЛАЕВНЫ. На детское питание в этом году было выделено из субвенции 78500 рублей. С учебно – опытного участка была получена продукция для детского питания.
Отрадно отметить, что в нашей школе нет детей состоящих на учете в детской комнате милиции и на внутришкольном контроле. В школе установлена противопожарная сигнализация , школьный автобус дважды в год проходит техосмотр, дежурный гардероба ежедневно ведет « Журнал посещения», то есть делается все для безопасности ведения учебного процесса.
 В этом учебном году был проведен косметический ремонт школы силами учеников, учителей, родителей, обслуживающего персонала. Отремонтированы и застеклены, покрашены 60 – окон школы на сумму 10000 тысяч рублей, покрашены панели, полы в спортивном зале ,окна в кабинетах- на сумму 8000 тысяч рублей. Школе была оказана помощь депутатами Областной Думы Шестаковым и Головачевой, приобретена краска и шифер для частичного перекрытия крыши школы / 50 000 тысяч рублей / Из федерального бюджета было получено 201 500 рублей – приобретены – факс, школьная мебель для 4 кабинетов, интердоска, ноутбук, компьютер, принтер, наглядные пособия для кабинета информатики. Для кабинета географии получено оборудование на сумму  
79 000 рублей. Из местного бюджета получено 368 585 рублей .

- 255 272 – рублей коммунальные услуги,

-15 000 – рублей на ремонт и промывку отопительной системы,

-5 553 –рубля- на оплату экологического налога,
-11 414 – рублей на прохождение  аккредитации,

-1560 рублей – на подписку СМИ,

-91 200 – ГСМ для подвоза учащихся из села Новоольховка.

