ОТДЕЛ  ПО  ОБРАЗОВАНИЮ  АДМИНИСТРАЦИИ  ОЛЬХОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО  РАЙОНА  ВОЛГОГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ

Муниципальное  образовательное  учреждение Киреевская  средняя  общеобразовательная  школа
(МОУ   ГУРОВСКАЯ СОШ)

 ПРОТОКОЛ 
11.08.2008 года   №4
МОУ Гуровской  СОШ
заседания педагогического совета

Председатель – Мельникова Н.Г.
Секретарь – Шкорт О.Т.
Присутствовали – 20 чел 
Повестка дня:

1. Об участии МОУ Гуровской  СОШ в апробации новых механизмов оплаты труда.

2. О принятии «Положения о выплатах компенсационного характера работникам муниципального образовательного учреждения Гуровская средняя общеобразовательная школа».
3. О принятии «Порядка определения выплат стимулирующей части оплаты труда и перечня компенсаций стимулирующего характера педагогических работников МОУ Гуровской  СОШ, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда».

         
По первому вопросу выступила директор школы Мельникова Н.Г., которая ознакомила присутствующих с  приказом Комитета по образованию Администрации Волгоградской области от 30.07.2008 г. №1891 «Об  апробации новых механизмов оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Волгоградской области»; приказом отдела по образованию Администрации Ольховского муниципального района от 11.08.2008 г. № 166 «Об  апробации новых механизмов оплаты труда в общеобразовательных учреждениях Ольховского муниципального района», приказом от 27.06.2008 года №788 «Об утверждении Модельной методики формирования системы оплаты труда и стимулирования работников общеобразовательных учреждений Волгоградской области, реализующих программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования». Наша школа  может принять  участие в эксперименте по введению новых механизмов оплаты труда в целях стимулирования повышения качества образования в школе.

В обсуждении данного вопроса приняли участие педагоги. 

· Князева Н.К. учитель физики - высказала мнение о том, что  на каждого учителя возлагается большая ответственность за качество работы учителя, которое проявляется при проведении предметных олимпиад, проведении ЕГЭ в школах, на результатах сдачи выпускниками школы вступительных экзаменов в СУЗы и ВУЗы.  

·  Шкорт О.Т.., учитель биологи - внесла предложение о введении рейтинговой оценки деятельности учителя,  о возложении обязанностей   на руководителей МО  за мониторинг  деятельности  учителей- предметников.

   После обсуждения  методических рекомендаций   по новым  механизмам  оплаты труда заместитель директора по учебно-воспитательной (учебной) работе Кравчук Т.П. зачитала список  учителей,  написавших заявление об участии в апробации новых механизмов оплаты труда.  

      По второму вопросу выступила заместитель директора по учебно-воспитательной (учебной) работе Кравчук Т.П., которая предложила на рассмотрение и утверждение «Положение о выплатах компенсационного характера работникам муниципального образовательного учреждения Гуровская  средняя общеобразовательная школа». 
РЕШИЛИ:

   Принять новую редакцию «Положения о выплатах компенсационного и стимулирующего характера работникам муниципального образовательного учреждения Гуровской средней общеобразовательной школы».

Результаты голосования: «За» – 20,        «Против» – нет 
      Слушали  заместителя директора по учебно-воспитательной (учебной) работе Кравчук Т.П.., которая предложила на рассмотрение и утверждение «Порядок распределения выплат стимулирующей части оплаты труда и перечень компенсаций стимулирующего характера педагогических работников МОУ Киреевской СОШ, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда».  
РЕШИЛИ:

   Принять предложенный «Порядок распределения выплат стимулирующей части оплаты труда и перечень компенсаций стимулирующего характера педагогических работников МОУ Гуровской  СОШ, участвующих в апробации новых механизмов оплаты труда».

Результаты голосования: «За» – 20,        «Против» – нет

Председатель:                                           Н.В. Ильменская
Секретарь:                                                 Т.И. Терехова
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